

# TEMIŠVAR

# BOŽIĆNI VAŠAR

**jednodnevni izlet, 08.DECEMBAR 2024.**

**TEMIŠVAR** (rumunski: Timișoara, mađ. Temesvár, nem. Temeschburg / Temesvar) je grad u **Rumuniji**. Najveći je grad Banata, leži na reci Begej i sedište je Županije Tamiš. Sa 412.753 stanovnika Temišvar je četvrti grad po veličini u Rumuniji. Temišvar je poznat i kao kulturni, obrazovni i trgovački centar zapadne Rumunije. Temišvar je i najveći kulturno-istorijski centar Srba u Rumuniji. Najviše srpskog življa okupljeno je upravo u Temišvaru, gde inače postoje mnoge kulturne ustanove koje ih zbližavaju. U Temišvaru se nalazi sedište Eparhije temišvarske Srpske pravoslavne crkve, kao i Saveza Srba u Rumuniji, a takođe se ovde izdaje i srpski nedeljnik „Naša reč“. Grad se naziva i „**Malim Bečom**“, jer je grad veoma dugo bio pod Habzburgovcima i njegovo središte svojom arhitekturom i ambijentima podseća na stari deo Beča.

## PROGRAM PUTOVANJA:

Polazak u 9:00 h iz Novog Sada sa parking kod hotela Sajam Vožnja sa kraćim usputnim pauzama i zadržavanjem na graničnom prelazu radi obavljanja carinskih formalnosti.

Dolazak u Temišvar (Timișoara), najveći i najznačajniji grad Banata. Razgledanje grada: Trg pobede (Piața Victoriei), na kojem su zdanje Opere i nacionalnog teatra (sagrađeno 1872. godine; arh. Fellner i Helmer, projektanti pozorišnih zdanja širom Evrope), Saborna (rumunska) crkva Banatske mitropolije (1946. god.; arh. Ioan Traianescu), kip vučice koja doji Romula i Rema (poklon grada Rima iz 1926. godine) te reprezentativna zdanja secesije, sagrađena između 1910. i 1914. godine (autor većine tih zdanja arh. László Székely); Trg slobode (Piața Libertății), na kojem se nalaze stara gradska katedralna crkva (građena između 1736. i 1774. god.; arh. Joseph Emanuel Fischer von Erlach), Barokna palata (nekadašnje sedište Srpske Vojvodine), Srpska saborna crkva (sagrađena 1748. godine).

Slobodno vreme za individualnu šetnju i obilazak Božićnog vašara i jednog od najvećih tržnih centara u ovom delu Evrope - ” IULIUS MALL ” .

Polazak oko 21 h ka Srbiji. Dolazak u kasnim večernjim časovima u Novi Sad.

Kraj programa.

**CENA :2.200,00 dinara**

### **Aranžman obuhvata:**

- Prevoz modernim, turističkim visokopodnim autobusom sa audio video opremom i klimom
- Obilaski prema programu
- Usluge licenciranog turističkog vodiča/pratioca grupe
- Troškove organizacije putovanja

### **Aranžman ne obuhvata:**

- Individualne troškove i ostale nepomenute usluge
- Međunarodno zdravstveno osiguranje - 200,00 din, **PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE SE PREPORUČUJE ZA PUTOVANJE U INOSTRANSTVO RADI VAŠE SIGURNOSTI.**

### **Važne napomene za putovanje:**

- Rok za prijavljivanje putnika je 7 dana pre predviđenog putovanja ili do popune mesta
- Program je rađen na bazi od 40 putnika
- pasoš mora važiti najmanje 90 dana od datuma povratka sa putovanja!
- pauze su planirane na 2,5-3h vožnje (ili češće po potrebi), a shodno uslovima zaustavljanja
- agencija ne snosi nikakvu odgovornost za radno vreme prodavnica, muzeja i galerija na destinaciji koja se posećuje; agencija daje samo opšte informacije
- putnici su dužni da poštuju vremenske odrednice koje su im date tokom putovanja
- u slučaju reklamacije putnik treba da se pridržava uputstava iz Čl. 109 Zakona o zaštiti potrošača koji glasi:  
“Potrošač je dužan da organizatora, lokalnog predstavnika organizatora ili lokalnu agenciju na koju je organizator ili posrednik uputio potrošača za slučaj potrebe pružanja određene pomoći, u pisanoj formi, na papiru ili na drugi odgovarajući način, obavesti o nedostacima izvršenih usluga najkasnije u roku od mesec dana od dana utvrđivanja nedostataka ili 15 dana od dana završetka putovanja.”

### **Uslovi i način plaćanja:**

- Prilikom prijavljivanja i zaključivanja Ugovora o putovanju, uplaćujete ceo iznos 100%
- Plaćanje može biti izvršeno : gotovinom ili uplatom na račun agencije

## Opšte napomene za putovanje:

\* U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 3 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Organizator zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu.

\* **Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu prijave.**

\* NAPOMINJEMO DA JE PUTOVANJE GRUPNO, I TOME JE SVE PODREĐENO. PREMA TOME POTREBNO JE JASNO SAGLEDAVANJE SITUACIJE DA SU U VOZILU, MUZIKA I FILMOVI KOJI SE PUŠTAJU, NEUTRALNI PO SVOM SADRŽAJU, TEMPERATURA U VOZILU NE MOŽE SE INDIVIDUALNO ZA SVAKO SEDIŠTE PODEŠAVATI, I IMAJTE U VIDU DA ONO ŠTO JE ZA NEKOGA TOPLO, ZA DRUGOG JE HLADNO I SL. DAKLE, ZA GRUPNO PUTOVANJE POTREBNO JE PUNO RAZUMEVANJE MEĐU PUTNICIMA I OSEĆAJ KOLEKTIVIZMA.

\* Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni prevoznik niti hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori, u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.

\* Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu "tax free", pa Vas molimo da to imate u vidu.

\* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

\* Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom, kao i redosleda razgledanja usled objektivnih okolnosti. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.

\* Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

\* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja.

\* Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

\* Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu)

\* Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom na putovanju.

\* Međunarodno putno zdravstveno osiguranje je obavezno za pojedine destinacije. Savetujemo Vas da isto posedujete za sva vaša putovanja, jer u suprotnom sami snosite odgovornost za eventualne posledice prilikom kontrole države u koju putujete, kao i kontrole u državama kroz koje prolazite.

\* Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU, odnosno teritoriju države u koju putuje.

\* Za sve informacije date usmenim ili telefonskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja.

\* Izlet organizuje Turistička agencija ELNOS TOURS D.P.sa P.O. za turizam sa licencom kategorija A, OTP 179/2021

## **PREMA ZAKONU O TURIZMU, ČLAN 79, ZA JEDNODNEVNE IZLETI (PUTOVANJA DO 24h), NIJE OBEZBEĐENA ZAŠTITA U POGLEDU GARANCIJE PUTOVANJA**

Program turističkog putovanja BR.7 – CENOVNIK BR.1 "TEMIŠVAR- Božićni vašar" je zaveden pod rednim brojem u knjizi evidencije programa turističkih putovanja (\*na osnovu izmena Zakona o turizmu od 22.03.2019.)

**PRIJAVE I INFORMACIJE:** ELNOS TOURS, Maksima Gorkog 10, 21000 Novi Sad

**Telefoni:** 021/528-244, 062/524-778